TRUGNG TIEU HOC NGQC SON PE KIEM TRA HQC KY 1
Hovatén: ........................... Nam hoc 2017 — 2018
Lép: 5... Mén: TOAN 5

Thot gian 1am bai: 40 phut
Bai I (2 diém): + Tinh nham:

350,78 x 10=.......... 14x 0,001 =............
8,4:100 =.......... 96,2:0,01=............
+ Viét s thich hop vao chd chim:
50 dm® = == m’ % thé ki=......nim
150 phut=...... gio S5talSkg=...... ta
Bai 2 (2 diém): Dit tinh roi tinh:
146,34 + 521,85 745,5 - 14,92 25,04 x 3,5 162,75 : 4,2
Bai 3 (2 diém): + Tinh bang cach thun tién nhat:
135,68 : 250 : 0,4 56,8 x 76,9 — 56,8 x 76,8
+Timy:
y x 3,4 =19,04 (15,55 +8,6) : y =10,5

Bai 4 (2 diém): Mot manh dat hinh chit nhét c¢6 chiéu dai 36m, chiéu rong bang %

chiéu dai. Nguoi ta danh 25% dién tich dé trong rau. Hoi dién tich phan dat con lai
la bao nhiéu?
Bai 5 (2 diém):

+ V¢ duong cao AH trong hinh tam giac sau: A

B C

+ Cho phép chia 0,6159 : 0,52. Néu phan thap phan ¢ thuong 1ay 2 chit s6 thi sd
du cua phép chia nay la:
A. 23 B. 0,23 C. 0,023 D. 0,0023



HUONG DAN CHAM TOAN LOP 5

Bai Pap an Pié¢m
3507,8 ; 0,084 ;0,014 ; 9620 1,0
M&i phan ding dugc 0,25 d
s m? ; 2,5g10 25nam ; 5,15ta 1,0
MJi phan ding dugc 0,25 d
668,19 730,58 87,64 38,75
MJi phan dung dugc 0,5 d
+ Tinh béng cach thuan tién nhat: 1,0
135,68 : 250 : 0,4 = 135,68 : (250 x 0,4)
= 135,68 : 100
=1,3568
56,8 x 76,9 — 56,8 x 76,8 = 56,8 x (76,9 — 76,8)
=56,8x0,1
= 5,68
(M®i phan dung duogc 0,5 d)
+Timy: 1,0
y x 3,4 =19,04 (1555+8,6):y=10,5
y =19,04:34 24,15 :y=10,5
y =56 y=24,15:10,5
y=23
(Mi phan dung duogc 0,5 d)
Chiéu rong cua manh dat hinh chit nhat la: 0,5
36 x % =27 (m)
Dién tich ctia manh dit hinh chir nhat 1a: 0,5
36 x 27 = 972 (m°)
Dién tich dé trong rau la:
972 : 100 x 25 = 243 (m?) 0,5
Dién tich phﬁn d4t con lai cua manh vuon la:
972 — 243 = 729 (m°) 0,5
Dap s6: 729 m*
+ V& dung dudng cao AH duoc 1 diém 1,0
+ S4 du cua phép chia 0,6159 : 0,52 14 0,0023. Khoanh vao 1,0

dap &n D




